



Улица имени героя

В Гродно ко Дню народного единства появится улица имени активного деятеля воссоединения Беларуси Сергея Притыцкого

МИЛНА ДУДКО

Сергей Осипович Притыцкий – выдающийся белорусский государственный и политический деятель, коммунист, герой борьбы с фашизмом. В свое время он сделал очень многое для воссоединения западных и восточных земель Беларуси в 1939 году, благодаря чему навсегда останется в памяти белорусского народа и его истории. За заслуги перед Отечеством Сергей Притыцкий был награжден четырьмя орденами Ленина, двумя орденами Красного Знамени, а также многочисленными медалями.

Во многих городах нашей страны в честь Сергея Притыцкого названы улицы, школы, музеи и предприятия. Почетное имя известного белорусского деятеля с 15 сентября, будет носить одна из новых улиц Гродно, прилегающих к ОАО «Гродно Азот».

Напомним, в 1971 году Гродненскому химическому комбинату было присвоено имя государственного и политического деятеля БССР Сергея Осиповича Притыцкого. А в августе 2000 года по решению Гродненского горисполкома предприятие было переименовано в Гродненское производственное унитарное предприятие «ГПО Азот», а еще через два года – в ОАО «Гродно Азот».

– После того как предприятие перестало носить имя белорусского политического

деятеля, к нам неоднократно обращались ветераны труда с инициативой об обновлении наименования организации. Действительно, предприятие словно лишилось не только имени, но и части своей истории. Поэтому очень символично, что в преддверии Дня народного единства новая улица города будет названа в честь Сергея Осиповича Притыцкого. Кроме этого, мы увековечим его имя на мемориальной

“

Почетное имя известного белорусского деятеля с 15 сентября будет носить одна из новых улиц Гродно, прилегающих к ОАО «Гродно Азот».

памятной доске, которую установим на предприятии 15 сентября, – рассказал начальник отдела социального развития ОАО «Гродно Азот» Павел Лисовский.